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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je popsat, jaký vliv měla pandemie COVID-19 

na vývoj finančního zdraví vybraných společností Kiekert-CS, s.r.o. a 

WITTE Nejdek, spol. s r.o., které působí v automobilovém průmyslu. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 62 %) - výsledky kontroly byly 
prověřeny. Problém je především v názvosloví ukazatelů, v opakování slov analýza, 
vertikálni analýza, horizontálni analýza, rozvaha, výkaz zisku a ztráty atd. Velká část 
obsahu a seznamu tabulek vykazuje podobnost s vícero dokumenty. Některé pasáže/slova 
z kapitoly 5 Finanční analýza také vykazují podobnost, může to být způsobeno i použitím 
stejných zdrojů. Například vzorec pro výpočet ukazatele IN05 vykazuje shodu se 14-19 

http://Odevzdej.cz


dokumenty. Pro vysvětlení jednotlivých ukazatelů/metod finanční analýzy jsou používány 
ustálené slovní obraty a ani přes veškerou snahu o parafrázování a odlišnost od původního 
zdroje (knihy ze seznamu literatury) se zřejmě nelze vyhnout podobnosti. Shodovat se 
mohou také veškeré položky rozvahy a výkazu zisku a ztrát, které jsou použity 
v horizontální a vertikální analýze. Označeny jsou části těchto tabulek i s čísly, což nedává 
smysl, protože v dokumentech vykazujících podobnost nebyla provedena analýza stejné 
firmy, a tudíž se celá tabulka i s čísly nemůže shodovat. V přílohách je pak vyznačena shoda 
téměř celých výkazů, u některých položek program uvádí shodu až se 16 dokumenty, 
v jiných částech práce u některých položek účetních výkazů až se 30 dokumenty. Pokud 
jsou v celé práci, resp. v obsahu, přílohách a příslušných kapitolách zvýrazněna všechna 
slova související s finanční analýzou jako shodná s 10 až 30 jinými dokumenty, pak to 
zřejmě vysvětluje 62 % podobnost, ačkoliv na první pohled se to jeví jako opravdu velké 
číslo. Ovšem musí se brát v potaz, že prací na stejné téma bylo napsáno mnoho a všechny 
tyto práce obsahují více méně stejný obsah, použité účetní výkazy (jejich položky) a 
teoretickou část popisující finanční analýzu. 

Dílčí připomínky a náměty: Nejsou. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Cílem bakalářské práce bylo popsat, jaký vliv měla pandemie COVID-19 na vývoj 

finančního zdraví dvou vybraných firem z automobilového průmyslu. Cíle 

bylo dosaženo prostřednictvím finanční analýzy. Autorka provedla horizontální 

a vertikální analýzu, vypočítala rozdílové a poměrové ukazatele a provedla analýzu 

finančního zdraví podniku pomocí bankrotního modelu IN05. 

Získané výsledky nenasvědčovaly tomu, že by v průběhu sledovaného 

období měly sledované podniky výrazné problémy s finančním zdravím. V letech 

2020 vlivem pandemie došlo u obou firem k poklesu všech ukazatelů rentability. 

U společnosti Kiekert-CS tento pokles pokračoval i v následujícím roce, 

u společnosti WITTE Nejdek tyto ukazatele naopak mírně vzrostly. Změny byly 

zaznamenány i u ukazatelů aktivity, kdy se v roce 2020 u obou firem výrazně 

prodloužila doba obratu aktiv (o cca 40 dní) a v následujícím roce poklesla o cca 11 

dní, přičemž tento pokles nestačil k návratu na úroveň před pandemií. Pozitivně 

byly ovlivněny všechny ukazatele likvidity společnosti WITTE Nejdek a okamžitá 

likvidita společnosti Kiekert-CS. Tyto zmíněné ukazatele v obou letech stoupaly 

a pohybovaly se nad doporučenými hodnotami. Bylo zjištěno, že na ukazatele 



zadluženosti společnosti Kiekert-CS pandemie neměla výrazný vliv, protože po celé 

sledované období dosahovaly velice podobných hodnot. 

Autorka pracovala se zájmem o zvolené téma, pravidelně konzultovala dílčí výsledky. 

Práce je v souladu s Výnosem děkana 1/2000 ve znění posledních úprav ze dne 12.1. 2011. 

Otázky k obhajobě: 

Jak autorka sama uvádí, výsledky finanční analýzy by bylo vhodné obohatit o porovnání 

s odvětvovým průměrem. Získat data z relevantního zdroje však nebylo možné. Pro 

účely mezipodnikového srovnávání se hodí jen některé ukazatele. Proč tomu tak je? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradec Králové, dne 12. května 2023 

podpis 


